
 

 

 

Referat fra menighetsråd, Strusshamn menighet 
Dato: 09.01.24 

 

Tilstede:  Frode Eriksen, Reidun Walderhaug, Torbjørn Dall-Larsen, Jørgen Petersen, fast vara Ole 
Andreas Smette, pastor David Skutlaberg 

Meldt avbud: Serine Ødejord, Thor Leutchen-Lehn 

                                                                                                                                                                                                                                                    

Saksnr. Sak Ansvar/ 
kommentar 

01/2024 Godkjenning av møteprotokoll fra 28.11.23 
- Referat godkjennes med to endringer 

Jørgen 
Frode 

02/2023 Gudstjenester siden sist, kort evaluering 
- Konfirmanter er med som ministranter vårsemesteret 
- Kristin Strand har vært vikarprest to ganger.  
- Det har vært mange på gudstjeneste i julen. Omtrent 

500 deltok på første gudstjeneste og 300 på andre.  
- 70 personer deltok 1. juledag, som er flere enn året før. 

 
Kommende gudstjenester, kort omtale og plan. 

- 133 konfirmanter er påmeldt dette året, og fremover blir 
det presentasjon av disse på gudstjenestene.  

 
Brannsikkerhet: Er denne tilstrekkelig ivaretatt når kirken er full? 
 
Parkering: Når det er fullt i kirken får vi ofte tillatelse til å parkere 
på Viksund. Det er viktig å parkere på rett sted, slik at 
utrykningskjøretøy skal komme frem. Derfor er bør det være 
parkeringsvakter de gangene vi forventer full kirke og mange 
biler.  

David 

47/2023 Kollektplan og søknader 2024 – oppfølging fra sist 
- 1/3 til menighetens eget arbeid, 1/3 til lokale, og 1/3 til 

ikke-lokale.  
- Vi har forpliktet oss til 22.000 kr per år til 

Stefanusalliansen, så omtrent fire ganger går kollekten til 
dem 

- Det er gjort et utvalg av organisasjoner som vi ønsker å 
støtte.  Listen implementeres i gudstjenesteplaner.  Vi 
har en liste av flere «mottakere» som også kan 
implementeres dersom vi finner det relevant. 
 

David 
Frode 

3/2024 Watoto Childrens Quire tilbake på turné i Norge. Vi har fått 
forespørsel om å være medarrangør, sammen med 
Misjonskirken. Konserten skal være. 04.02 i Tveit kirke.  

Alle 



 

 

De trenger husrom og litt annet praktisk støtte i forbindelse med 
konserten. De trenger at noen har 1-2 barn og én voksen på 
overnatting i 1-2 netter.   

Vi kan være med å informere om konserten, og hører om folk 
kan være medhjelpere under konserten og om noen kan ha kor-
folk på overnatting.  

Vi vil ikke formelt være med-arrangør denne gang. 

4/2024 Saker som må konkluderes mht. dato og ansvarlig: 
- Årsmøte: fastsettes til søndag 07.04.  
- Medarbeidersamling?: Dette ønsker vi å arrangere ila. 

året. Det kan være etter konfirmasjonene er ferdige. For 
å involvere og motivere. Før dette bør menighetsrådet 
ha klar en plan for strategi. (Vi trenge også å rekruttere 
medarbeidere til ulike team.)  

o Reidun er holder tråden i denne saken.  
- Fasteaksjon: Tirsdag 19.03, uken før palmesøndag. 

o Ole Andreas hører med Nils Arne Sæbø om han 
kan tenke seg å ha ansvar for arrangementet i år 
også.  

Alle 

50/2023 Fokus og arbeide i Strusshamn Menighetsråd. Oppfølging fra sist. 
Prioritere områder, fokus og arbeidsform, strategi og planarbeid.  
Sak utsettes til neste møte. 

Frode 

5/2024 Vigsling av Trude Munkvold til diakon, 18.02 (biskopen kommer) 
- Ekstra kake til kirkekaffen 
- Trude skal ha ansvar for diakoni i Strusshamn og Ask 
- Frode spør Serine om hun kan koordinere det praktiske 

v/ kirkekaffen 
 
Trude inviterer til møte med diakoniutvalget tirsdag 23.01 
klokken 13-14 i Strusshamn kirke. Det skal omhandle det 
diakonale arbeidet i menigheten. Kan noen stille på dette møtet? 

- Diakoniplan skal utarbeides, og diakonene samt enkelte 
andre jobber med utkast til en slik plan.  

Alle 

6/2024 Valg av representant til styret for Stiftelsen Ask bo- og 
omsorgssenter. Styret består av en representant fra hver 
menighet, samt institusjonsleder. Institusjonsleder Linda Lystrup 
går av med pensjon, og Marylyn Mulelid overtar denne stillingen. 
Nåværende representant fra Strusshamn menighet, Elisabeth 
Åsen, ønsker å gi seg. Elisabeth har spurt Berit Eriksen (Frodes 
kone) om å bli den nye representanten.  

- Menighetsrådet godkjenner Berit Eriksen som vår 
representant til styret i ABO.  

- Frode Eriksen var på grunn av habilitet ikke med på 
denne saken.  

 
Vi må også velge vara-representant. Kjersti Godø Johannessen 
har vært vara siste periode. Vi spør henne om hun ønsker en ny 
periode. ABO ønsker svar innen 31.01. Frode eller Elisabeth spør 

Alle (utenom 
Frode) 



 

 

Kjersti. Alternative kandidater: Kanskje noen som sitter i 
diakoniutvalget? 

7/2024 Praktisk 
- Skriv for utleie av lokaler må oppdateres 
- Innkjøp av kaffe, te, saft til kjøkkenet, hvem følger opp? 

o Tidligere har Kjersti gjort dette i rollen som 
kirketjener. Er dette noe som kirketjener kan 
følge opp videre? 

Vi spør Thor om han kan følge opp denne saken.  

Alle 

8/2024 Evt 
- Kirkekunst, status, 

o Vi fikk nei fra Marie Andresens legat 
o Utsmykningskommitéen har derfor kommet med 

et nytt forslag til hvordan man skal samle inn 
pengene. Det gjenstår 136.500 kr for å finansiere 
kunsten. Utsmykningskommitéen ønsker å gå ut 
til næringslivet på Askøy for å samle inn disse 
pengene. Samtidig ønsker de at vi skal bestille 
kunstverk for menighetssalen nå, før nødvendige 
midlene er samlet inn. De forventer at pengene 
skal være innsamlet ila. 2024.  

o Kulturavdelingen i kommunen hjelper 
organisasjoner med å søke penger fra ulike fond 
og legat.  Det kan være bra å konsulterer dem. 

o Menighetsrådet er positive til å bestille kunsten 
ihht plan fremsatt av Utsmykningskomiteen.   

- Lys våken-helg for 6.-klassinger 6.-7. januar 
- «Superhelt i kirken» for 2.-klassinger 
- Babysang og Knøttetreff 
- Middag på en hverdag: 17.01, 14.01, 13.03, 10.04 

o Vi trenger flere frivillige medarbeidere til dette.  
- Bønnesamlinger hver onsdag klokken 19, samt 

felleskirkelige bønnemøter 
- Informasjonsskriv til konfirmantforeldre – undersøkelse 

o Rune Øystese ved NLA skal gjennomføre 
undersøkelsen. Den handler om hvordan det er å 
være konfirmant og foreldre for konfirmanter i 
kirken. Den innebærer spørreundersøkelse og 
fokusgruppe-intervju i starten og slutten av 
konfirmant-tiden.  

- Juniorkonfirmant for 7.-klassinger. Tre samlinger på 
fredager i vår, og to i høst.  

- Tilgang til «Kirken vår» (digitalt verktøy) 
- Menighetsrådet, telefonnumre, oversikt 

Alle 

 

Neste møte i MR: 13.02, 12.03, 24.04. 11.06 


